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アンケート集計結果

• 回答者88名（出席者108名）

• 回収率81％



来年も参加するか？ 参加する発表形式は？
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はい
98%

いいえ
2%

ショート
89%

ポスター
5%

シンポ
3%

その他
3%

注:複数回答可
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時間配分は適当か？ 特別講演は行った方がよいか？



シンポジウムについて
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昨年度と同様なシンポ 公募シンポ またランチョンでもよいか
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優秀発表賞は続けるべきか？ 三日間開催について？

来年度も

実施
89%

来年は行

わない
7%

別の形式
4%

賛成
91%

反対
9%



SNSの使用頻度について
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SNSの継続について
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